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Június végén, valamint július elején két ütembe 
került kivágásra a katasztrófavédelem és városunk 
önkormányzatának munkatársainak köszönhetően a 
polgármesteri hivatal előtt található két nagyméretű fa  
a járókelők és az autóval elhaladók biztonsága 
érdekében.
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Magyar Állami Népi együttes 
városunkban

Június 17-én, hétfőn délután 6 órától megtelt a 
Mezőcsáti Művelődési Központ és Könyvtár színház-
terme a népi táncok, zenék szerelmeseivel…

A Magyar Állami Népi együttes táncosainak és 
zenészeinek kamaraműsora a Kárpát-medence legszebb 
táncainak, zenéinek antológiája. A műsor tematikusan 
készült el, reflektálva a helyi (vagy kistérségi) 
hagyományra, az aktuális népszokásokra, a jeles 
ünnepekre. Az interaktivitás jegyében a produkció része 
volt az énektanítás és a tánctanítás. A műsoron keresztül 
egyúttal kapcsolatot építettek a néphagyomány 

művelőinek helyi öntevékeny csoportjával a Mezőcsát 
Népi Együttessel és beépítésre kerültek az előadásba. A 

közönség egyszerre élvezhette a Magyar Állami Népi 
együttes és a Mezőcsát Népi Együttes műsorát ezen a 
különleges délutánon. 

A program Magyarország Kormánya támogatásával 
valósult meg.
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�nkormányzati hírek

Mezőcsát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
2024. június 25-én tartotta ülését, amelyen az alábbi 
napirendeket tárgyalta és döntéseket hozta: 

Beszámolókat fogadott el a város 2023. évi egész-
ségügyi helyzetéről és az egészségügyi ellátásokról, 
illetve a Termálfürdő-Mezőcsát Kft. Felügyelő 
Bizottsága elnökének előterjesztésében a 2023. évi 
munkájukról. 

Megismerte és támogatta a Mezőcsáti Városi 
Bölcsőde és a Mezőcsáti Napocska Óvoda 2024/2025-
ös nevelési év munkaterv-tervezetét. Hozzájárult a 
Mezőcsáti Napocska Óvodában kettő fő pedagógiai 
asszisztens 2024. július 1-től 2025. június 30-ig történő 
alkalmazásához. 

Döntés született a Mezőcsáti Művelődési Központ és 
Könyvtár 2024. július 13-28. közötti nyári zárva 
tartásáról. 

Hozzájárult a Képviselő-testület a kapros túrós béles, 
a kuhin, és az adventi vasárnapok települési értéktárba 
történő felvételéhez. 

Magyarország 2024. évi központi költségvetésről 
szóló 2023. évi LV. törvény lehetőséget teremt az 
önkormányzatok rendkívüli támogatására, amelyre 
pályázatot nyújtunk be, továbbá döntött a Képviselő-
testület a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás 
támogatás benyújtásáról. 

A Képviselő-testület a Mezőcsáti I. számú házior-
vosi körzet 2024. augusztus 1. napjától történő 
háziorvosi szolgálat feladatainak ellátásával a Valentin 
Medical Kft. képviseletében dr. Bálint Anitát bízta 
meg. 

Rendelési idő:
hétfő: 08.00-12.00 óra
kedd: 08.00-12.00 óra

szerda: 08.00-12.00 óra
csütörtök: 08.00-12.00 óra

péntek: 08.00-12.00 óra

A Mezőcsáti II. számú háziorvosi körzet rendelést 
dr. Heldner Sylvia háziorvos végzi heti 10 órában, 
határozott 1 év időtartamban 2024. április 05. naptól 
2025. április 04. napig.

Rendelési idő:
hétfő: 13.00-15.00 óra
kedd: 13.00-15.00 óra

szerda: 13.00-15.00 óra
csütörtök: 13.00-15.00 óra

péntek: 13.00-15.00 óra

Zárt ülés keretében a Mezőcsáti Városi Bölcsőde 
munkakörére kiírt pályázatot bírálta a Képviselő-
testület. Az intézményvezetői feladatok ellátásával 
Baranyi Krisztinát bízta meg határozott időre, 2024. 
július 1. napjától 2025. június 30. napjáig.

Az ülés további részében közfeladatot ellátó szervek 

feladatellátásához kapcsolódó szakember önkormány-
zati ingatlanban történő elhelyezéséről döntött a 
Képviselő-testület. 

Tájékoztatás

A 2024. évi igazgatási szünetről szóló 1/2024. (I. 31.) 
önkormányzati rendelet értelmében a Mezőcsáti Közös 
Önkormányzati Hivatalban a nyári igazgatási szünet 
időtartama: 

2024. július 22-től 2024. augusztus 25-ig 
Az igazgatási szünet időtartama alatt a folyamatos 

ügymenetet biztosítjuk. 
Kérem szíves megértésüket és együttműködésüket. 

Tisztelettel:

Juhászné dr. Soltész Edit Tünde s. k. 
jegyző

 �űzvédelem az aratás idején is

A nyári betakarítási munkák amellett, hogy nagy 
igénybevételt jelentenek a mezőgazdaságban dolgozók-
nak, igen tűzveszélyesek is. Arra kellő körültekintéssel 
kell felkészülni, különösen fontos a betakarítási 
munkálatokban részt vevő erőgépek tűzvédelme, az 
aratásra, illetve a tarló és növényi hulladékok égetésére 
vonatkozó szabályok ismerete, betartása. Ezeket az 
Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. (XII. 
5.) BM rendelet tartalmazza.

A mezőgazdasági erő- és munkagépek, illetve az aratás 
tűzvédelmi szabályai

A szabályok betartása különösen fontos, évente több 
száz mezőgazdasági tüzet – gabonatábla-tüzet, valamint 
kazal-, illetve boglyatüzet – kell eloltaniuk a tűzoltóknak. 
A kalászos termény betakarítási, kazalozási, szalma-
összehúzási és bálázási munkáiban csak a tűzvédelmi 
követelményeknek megfelelő, legalább 1 db 21A és 113B 
vizsgálati egységtűz oltására alkalmas tűzoltó 
készülékkel is ellátott erő- és munkagép, valamint egyéb 
jármű vehet részt, amelynek tűzvédelmi felülvizsgálatát 
a betakarítást megelőzően az üzemeltető elvégezte. A 
jármű megfelelőségéről szemle során kell meggyőződni. 
Ennek tervezett időpontját, ötnél több mezőgazdasági 
járművet érintő műszaki ellenőrzés esetén, tíz nappal 
előbb írásban az illetékes katasztrófavédelmi 
kirendeltségre be kell jelenteni. A szemléről jegyző-
könyvet kell készíteni, amelynek egy példányát a 
járművön el kell helyezni.

Kötelező az akkumulátorok megfelelő védőburkolása, 
illetve kipufogó és a szikratörő éghető anyagoktól való 
megtisztítása legalább naponta egyszer. Figyelni kell arra 
is, hogy sehol se csepegjen az üzemanyag vagy 
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hidraulika-folyadék, mert ez nagyban segítheti egy 
esetleges tűz terjedését. Fontos, hogy a munkagépet 
tilos a gabonatáblán, illetve tarlón üzemanyaggal 
feltölteni. A járműveken nyílt láng használatával járó 
karbantartást, javítást nem szabad végezni gabona-
táblán, szérűn és a rostnövénytároló területén, hiszen e 
munka során üzemanyag folyhat el, amelyet a nyílt láng 
meggyújthat.

Az aratást lehetőleg közút, illetőleg vasútvonal 
mentén kell először elvégezni, ezek mellett legalább 
három méter széles védőszántást kell kialakítani. 
Ugyanilyen védőszántást kell készíteni akkor, ha a 
munkaszünet idejére a kombájnt nem tudják a 
gabonatáblától, kazaltól legalább 15 méter távolságban 
leállítani. A munkálatok közbeni dohányzás veszélyeit 
is fontos szem előtt tartani, gabonatáblán még a 
járművek, erő- és munkagépek vezetőfülkéiben sem 
szabad dohányozni. Az aratás idejére a gabonatáblától 
legalább 15 méterre lehet dohányzó helyet kijelölni, ott 
vizet tartalmazó edényt kell elhelyezni.

A szalmaösszehúzást és kazalozást végző erőgépek 
csak olyan távolságra közelíthetik meg a szalmát és a 
kazlat, hogy az ne jelentsen gyújtási veszélyt, ugyanis 
az erőgépek kipufogócsöve könnyen lángra lobbant-
hatja a száraz szalmát. Az összehúzott szalma 
alapterülete nem haladhatja meg az ezer négyzetmétert, 
és a szabadban összerakott kazlak között legalább húsz 
méter távolságot kell tartani, vasúti vágánytól legalább 
száz, közúttól és erdőtől legalább huszonöt méterre kell 
elhelyezni ezeket.

�unka a „művházban”

A 2024-es nyári szünetben lehetőségem nyílt részt 
venni a Művelődési Központ és Könyvtárban lezajló 
diákunkában. Ebben az összefoglalóban pedig az itt 
eltöltött időről, tapasztalataimról valamint élményeim-
ről szeretnék beszámolni.

A művelődési központban 2 hetet töltöttem diákmun-
kásként és ez idő alatt nagyon jó teendőket kaptam 
melyeket örömmel végeztem. Július 3-14-ig reggel 9-
től 15:00 óráig a látogathatóak voltak Mezőcsát 
nevezetes épületei, helyszínei melyek között szerepelt 
az Édes kúria, Régiségek tárháza illetve a Kiss József 
emlékszoba is. Ennek következtében kaptam meg azt a 
nemes feladatot, hogy az érkező vendégek számára 
tartsak egy rövid tárlatot. Ez a munka számomra nagyon 
testhezálló volt mivel nagyon kedvelem az irodalmat, a 
korabeli költők alkotásait s jómagamnak megtisz-
teltetés volt megismerni Mezőcsát nagy költőjét. 
Feladatom kezdeténél kaptam egy ismertetőt melyben a 
legfontosabb információk voltak lejegyezve a költőről 
és az élete alatt szerzett díjairól, kitüntetéseiről. Miután 
a fontosabb adatokat a fejembe véstem vártam az 
érdeklődőket és meglepően sokan érkeztek nap, mint 
nap, korosztályt tekintve egészen fiataloktól az idősebb 
korosztályig. Minden nap adódott egy kisebb 
sikerélményem, s ez elképesztően vidámmá tett. A Kiss 
József emlékszobában eltöltött időnek köszönhetem 

azt, hogy nagy részben fejlődött a kommunikációs 
készségem mely részemre fontos, hiszen a miskolci 
iskolámban közművelődést tanulok s ez a szakmában 
sosem ártalom mindezek mellett pedig bővíthettem 
tudásomat a helyi ismert poétáról.

További elvégzett munkáim közé tartozott a táboroz-
tatás mely a művelődési központ könyvtárában zajlott. 
Ez a munkalehetőség személyemnek óriási öröm volt 
mivel évekkel ezelőtt én is ezekben a táborokban 
töltöttem számtalan boldog percet, s nagyon jól esett 
visszaadni ezt most nekem, azoknak a gyermekeknek, 
akik az idei táborban részt vettek. Miután megismer-
kedtünk a táborosokkal megannyi élmény várt ránk az 
elkövetkezőkben. Meglátogattuk velük a házasságkötő 
termet valamint a zsinagóga épületét, s jártunk Juhászné 

Marica néninél a tájházban is. Ezeket az utakat 
rendeltetésszerűen a reggeli órákban tudtuk le mivel az 
időjárás ekkor még számunkra kedvező volt. Miután 
visszatértünk a könyvtárba táborunk szervezői minden 
napra találtak nagyszerű szórakoztató feladatokat a 
gyerekek számára melyben mi diákmunkások is 
segítettünk. Volt, hogy díszeket készítettünk és 
dekoráltuk vele a könyvtárat vagy csak éppen rajzoltunk, 
de a pihenésnek is adtunk időt és filmet néztünk.

Összefoglalva a leírtakat nagyon jó lehetőségnek 
tartom mind jómagam és diáktársaim részére is ezt a 
lehetőséget. A művelődési ház a szocializálódás, a 
művelődés és a kommunikáció színtere s ez itt nálunk 
Mezőcsáton megfelelően kibontakozik. Köszönjük a 
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lehetőséget a művelődési központ vezetőjének és 
dolgozóinak, hogy minden nap örömmel fogadtak 
minket továbbá azt, hogy itt tölthettük ezeket a csodás 
napokat.

Takács Bertalan Csongor

�egnyitó a �umánszolgáltató 
�özpont idős ellátásban 

„A fiatalok akkor bontanak virágot, ha a nagyszülők 
gyökereiből táplálkoznak, irányt mutatnak nekik„ 

(Ferenc pápa)

A Mezőcsáti Kistérség Humánszolgáltató Központ 
intézménymegnyitó ünnepséget tartott 2024.05.30-án, 
melynek keretében Hejőpapi településen átadásra került 
a Csillagvirág Idősek Nappali Ellátója. Miskolci Tibor a 
település polgármestere köszöntötte a megjelenteket és 
kihangsúlyozta: A település számára minden lakos és 
korosztály egyformán fontos. Ez fejlesztés bizonyítja: 
az idősek nincsenek elhanyagolva. A felújított, minden 
igényt kielégítő épület az idősek nappali ellátását 
szolgálja a jövőben. 

A rendezvényen Kallóné Szilvási Zita intézmény-
vezető, elmondta, hogy az idősek nappali ellátása, vagy 
közismert elnevezésén – Idősek Klubja - felújított, szép, 
esztétikus környezetben, elsősorban a saját otthonukban 

élők részére biztosítja a napközbeni tartózkodás, társas 
kapcsolatok fenntartásának lehetőségét. Ez az 
intézmény, ahol a településeken élő idős, magányos 
emberek hasznos időtöltésre találnak. Az idősek élete 
példa ártékű lehet mindannyiunk számára. A hosszú évek 
során felhalmozott tudásuk, történeteik gazdagsága és a 
kitartás, amivel küzdöttek az élet kihívásaival, mind-
mind inspirálóak.

Vida Lászlóné a Dél-borsodi Idősügyi Tanács elnöke 
köszöntötte a helyi időseket: a generációk közötti 
párbeszéd, illetve annak jelentőségének kiemelését 
hangsúlyozta.

A szalagátvágást és a pohárköszöntőt követően az 
érdeklődők megtekinthették a felújított intézményt. Az 
ünnepségen közreműködött a Mezőcsáti Népitánc 
Együttes tagjai és Vizsolyi Kálmánné, aki Mécs László 
költeményét adta elő.

A megnyitó ünnepség végén a szervezők állófogadás 
keretében látták vendégül a megjelenteket. Reméljük az a 
jóhangulat fogja kísérni az intézmény mindennapjait, 
amely a megnyitót jellemezte.

Minden jövőbeni ellátottnak kívánjuk, hogy sok szép 
élményt szerezzen eme intézmény falai között és hosszú 
időn át szolgálja a település szépkorúit.

Kallóné Szilvási Zita
intézményvezető

 Részletek az üzletben.Az akció 2024.05.02-től a készlet erejéig tart.
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Árnyék és víz segít állatainknak 
kibírni a hőséget

A nyári kánikula nem csak az embereket, hanem az 
állatokat is megviseli. Ki-ki a saját lehetőségeihez 
képest próbálja magát hűteni. A Nemzeti Élelmiszer-
lánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH) összegyűjtötte a 
legfontosabb tudnivalókat és jó tanácsokat, hogyan 
gondoskodjunk kedvenceinkről és haszonállatainkról 
a nyári hőségben.

Nagy melegben háziállatainkra is fokozottan kell 
figyelnünk. Alapszabályként óvjuk őket a tűző naptól és 
folyamatosan biztosítsunk számukra friss ivóvízet!

30 °C fölötti külső hőmérsékletnél fennáll annak a 
veszélye, hogy a kutyák hőgutát kaphatnak, ami 
tüdőödémához vagy a szívizomzat és a központi 
idegrendszer károsodásához, végső esetben pedig az 
állat elpusztulásához vezethet. A következő jeleknél 
gyanakodhat hőgutára: először az állatok ijedt 
tekintetűek lesznek, később izgatottak, nyálzanak 
esetleg hánynak, végül tudatvesztés és ájulás is 
bekövetkezhet. Ha a fenti tünetek jelentkeznek, az 
állatot feltétlen árnyékba kell helyezni és lehűteni. Ezt 
tehetjük bőséges vízitatással, nedves törölközővel való 
betakarással, óvatos lelocsolással, de amint lehet, 
állatorvoshoz kell vinni kedvencünket. A legfontosabb 
azonban a megelőzés, azaz a megfelelő körülmények 
biztosítása.

Néhány jó tanács:
- Soha ne hagyjuk kedvencünket a tűző napon kikötve 

vagy kocsiba zárva! Még árnyékban álló autóban sem!
- Kánikulában ne futtassuk kutyánkat, sétálni is csak a 

kora reggeli és esti órákban vigyük!
- A szívbeteg és az idős kutyákra különös gondot kell 

fordítanunk, hiszen ők érzékenyebbek a melegre.
- Ha a kertben, szabadon tartjuk kutyánkat, mindig 

legyen számára árnyékos, hűvös hely, ahol a hőség elől 
menedéket talál.

- Mindig legyen előtte friss ivóvíz!
- A nagy melegben a kutyák étvágya is lecsökken, ezért 

etetni kisebb mennyiségben, több részletben, inkább az 
esti és a reggeli órákban célszerű.

- A dús, hosszú szőrű kutyák szőrét érdemes nyárra 
rövidre nyírni, így könnyebben átvészelik a meleg 
időszakot.

Hűsítő házi finomságok, melyek 
jólesnek a nagy melegben

A kánikulában a hűsítő finomságok kötelezőek, 
illetve ilyenkor a megfelelő folyadékbevitelre is jobban 
kell figyelni. A hidratálás nem csak vízzel történhet, 
gyümölcslevekkel, turmixokkal és hideg levesekkel is 
pótolható a folyadék. A szezonális gyümölcsökről se 
feledkezzünk meg, melyeket jól behűtve esik a 
legjobban fogyasztani.

Citromfagyi

Hozzávalók 4 személyre
• 4 darab tojássárgája
• 10 dkg cukor
• 3 dl tej
• 1 darab citrom
• 4 dl görög joghurt
A tojássárgáját keverjük habosra a cukorral, majd adjuk 

hozzá a tejet, és alacsony láng felett főzzük addig, amíg 
besűrűsödik. Ezután tegyük félre, és várjuk meg, míg 
kihűl.

A citrom héját reszeljük le, és keverjük össze a 
joghurttal, majd a kihűlt tojásos keverékkel forgassuk 
egybe. Ha szeretnénk, citromlevet is adhatunk hozzá.

A fagyit tegyük fagyasztható dobozba, és helyezzük 
mélyhűtőbe 8-10 órára (tovább is lehet). Időnként 
nézzünk rá, és keverjük át a fagyit, úgy lesz jó krémes az 
állaga.

Fehér csokis jegeskávé

Hozzávalók 1 pohárhoz
• 1,8 dl tej
• 30 g fehér csokoládé
• 2 tk. cukor
• 1,2 dl kávé (főzött)
• 1 ek. habtejszín
• ízlés szerint jég

Főzzünk le egy erős kávét, hagyjuk kihűlni.
Egy kis lábasban melegítsünk össze 60 milliliter tejet, a 

fehér csokit és a cukrot, addig melegítsük, míg utóbbi 
kettő el nem olvad.

Adjuk hozzá a fehér csokis alaphoz a maradék tejet, a 
kávét és a tejszínt.

Egy 3,5-4 decis vagy 2 darab 2 decis pohár aljára 
pakoljunk jeget, öntsük rá a fehér csokis kávét, majd 
tejszínhabbal, esetleg olvasztott fehér csokival 
megkoronázva kínáljuk.

Hideg szilvaleves

Hozzávaló 4 adaghoz
• 50 dkg szilva
• ízlés szerint fahéj
• 1 csipet só
• 2 ek. cukor
• 1 ek. étkezési keményítő

A szilvákat leöntjük forró vízzel, pár percig állni 
hagyjuk, leöntjük róla a vizet, leöblítjük hideggel és 
lehúzzuk héját. Felöntjük annyi vízzel, amenniy éppen 
ellepi, amihez adunk egy kis cukrot, fahéjat és ha 
szeretjük, pár szem szegfűszeget is - de arra vigyázzunk, 
hogy ezeket távolítsuk el turmixolás előtt. Felforraljuk, 
pár percig főzzük, leturmixoljuk, majd egy kevés hideg 
vízzel elkevert étkezési keményítővel besűrítjük. Újra 
összerottyantjuk, és elzárjuk alatta a lángot. Teljesen 
kihűtjük. Tálaláskor édesítetlen keményre vert 
tejszínhabot adhatunk hozzá.
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FEJTSD MEG REJTVÉNYÜNKET LÉGY AZ ELSŐ AKI LEADJA ÉS 
LEGYEN TIÉD A KÖNYVJUTALOM!

Rejtvény leadható: 
2024. augusztus 1-től 

a  Mezőcsáti Művelődési Központ és Könyvtárban, 
vagy a   mezocsatimkk@gmail.com

e-mail címen. 

JÁTÉKRA FEL!
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Ne nyisson bankszámlát senkinek a kérésére, akivel csak

akkor találkozik először!

Soha ne adja meg a bankszámla adataidat ismeretlen

személynek!

Ha valaki arra kéri, hogy anyagi ellenszolgáltatás

fejében nyisson bankszámlát és arról vegyen fel vagy

utaljon pénzt valaki más számára, valójában arra kéri,

hogy pénzmosást kövessen el.

Pénzmosóként közreműködni egy ilyen

bűncselekményben törvénybe ütköző és büntetendő,

függetlenül attól, hogy van-e tudomása az összeg

eredetéről.

NE LEGYEN STRÓMAN - NE VÁLJON PÉNZMOSÓVÁ!

Vigyázat, a pénzmosás bűncselekmény!

Legyen mindig körültekintő az alkalmi
ismerősök könnyű pénzkereseti lehetőséget
ígérő ajánlataival szemben!

Ne kerüljön bajba, kérjen segítséget:

Ne segítse a bűnözőket, nem éri meg!

Gyanakodjon, ha egy ismeretlen azért kéri meg a

számlanyitásra, mert valaki háborús vagy katasztrófa

helyzet miatt nem fér hozzá a pénzéhez!

Ne legyen átverés áldozata!

Védje személyes adatait!

Rendőrség: 107
Segélyhívó: 112

107 112Segítünk!
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3450 Mezőcsát Munkás utca 22.
0630/845-69-29
Adószám: 90253032-1-25
Nagy Zoltán Masszőr

ZeN-ZoNa Masszázs
Árlista

30 perces masszázs                            4.000 Ft
60 perces masszázs                              7.000 Ft
90 perces masszázs                            12.000 Ft

A masszázs nem csak teljes testre, testrészenként is 
kérhető!

-Láb-Derék-Hát-Váll -Nyak-Talp
Illetve kimozgatások.

Csipő, váll, derék
Bejelentkezés telefonon: 0630/845-6929

Ajándékkártya is kapható!!!
Nyitvatartás előjegyzés alapján!

Hívjon bizalommal!

Nagy Zoltán János Masszőr

2024. 08. 14. - szerda
2024. 09. 11. - szerda
2024. 10. 09. - szerda
2024. 11. 13. - szerda
2024. 12. 11. - szerda
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„�sten hozott �isgyőrben”

2024.06.26-án egy léleksimogató programban volt 
részünk. 

A ZSÓFI- Reményvár Egyesület és a Kisgyőr Szoci-
ális Szolgáltatója közösen látta vendégül a mezőcsáti 
Fogyatékkal élők Nappali Intézményének gondozott-

jait, szüleit és az ellátásban dolgozó szakembereket.
A településen készült kézműves és népművészeti 

alkotások egy részét tekintettük meg. Kirándulásunk első 
állomása a mocsolyási Gyógyító Mária kegyhely volt, 
majd ezt követően Szent Korona kilátót tekintettük meg 
egy helyi idegenvezető segítségével. Megnéztük a 
Kálvária-domb szépségeit, valamint Közép-Európa 
legnagyobb Betlehemét látogattuk meg a völgy-
katlanban.

Kellőképpen elfáradva érkeztünk meg az ebéd 
színhelyére. A vendéglátóink egy nagyon finom ebéddel 
kedveskedtek. 

Fárasztó, de élményekben gazdag napot töltöttünk 
együtt. 

Köszönettel tartozunk a ZSÓFI-Reményvár Egye-
sületnek és Kékedi László Kisgyőr polgármesterének a 
szeretetteljes vendéglátásért.

Kallóné Szilvási Zita
intézményvezető

Rímek hullámhosszán...

Radnóti Miklós: 
Levél a hitveshez 

A mélyben néma, hallgató világok,
üvölt a csönd fülemben s felkiáltok,

de nem felelhet senki rá a távol,
a háborúba ájult Szerbiából

s te messze vagy. Hangod befonja álmom,
s szivemben nappal ujra megtalálom,

hát hallgatok, míg zsong körém felállván
sok hűvös érintésü büszke páfrány.

Mikor láthatlak ujra, nem tudom már,
ki biztos voltál, súlyos, mint a zsoltár,

s szép mint a fény és oly szép mint az árnyék,
s kihez vakon, némán is eltalálnék,

most bujdokolsz a tájban és szememre
belülről lebbensz, így vetít az elme;

valóság voltál, álom lettél ujra,
kamaszkorom kútjába visszahullva

féltékenyen vallatlak, hogy szeretsz-e?
s hogy ifjuságom csúcsán, majdan, egyszer,

a hitvesem leszel, - remélem ujra
s az éber lét útjára visszahullva

tudom, hogy az vagy. Hitvesem s barátom, –
csak messze vagy! Túl három vad határon.

S már őszül is. Az ősz is ittfelejt még?
A csókjainkról élesebb az emlék;

csodákban hittem s napjuk elfeledtem,
bombázórajok húznak el felettem;

szemed kékjét csodáltam épp az égen,
de elborult s a bombák fönt a gépben
zuhanni vágytak. Ellenükre élek, –

s fogoly vagyok. Mindent, amit remélek
fölmértem s mégis eltalálok hozzád;
megjártam érted én a lélek hosszát,

s országok útjait; bíbor parázson,
ha kell, zuhanó lángok közt varázslom
majd át magam, de mégis visszatérek;
ha kell, szívós leszek, mint fán a kéreg,

s a folytonos veszélyben, bajban élő
vad férfiak fegyvert s hatalmat érő

nyugalma nyugtat s mint egy hűvös hullám:
a 2 × 2 józansága hull rám.
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TÁJÉKOZTATÓ TALÁLT TÁRGYAKRÓL

A Mezőcsáti Közös Önkormányzati Hivatal 
tájékoztatása két talált tárgyról. 2024. 06. 03-án a 
Hivatalba leadtak egy darab női arany fülbevalót, illetve 
2024. 06. 04-én a Tiszaújvárosi Rendőrkapitányság egy 
fekete színű, Blaupunkt típusú mobiltelefon készüléket 
küldött meg a Hivatal részére, melyet a Mezőcsáti 
Hősök terei gyalogátkelőhelynél találtak.

Pontos elmondás, illetve beazonosítás alapján 
visszaadásra kerülnek a talált tárgyak, melyek a 
Mezőcsáti Közös Önkormányzati Hivatal (3450 
Mezőcsát, Hősök tere 1.) irodájában megtekinthetőek, 
illetve át vehetőek.

megcsillogtathatták. Játok, móka és kacagás jellemezte a 
hetet. 

Köszönjük könyvtárosunknak, Bódi Saroltának, hogy 
felejthetetlenné tette ezt a hetet a gyermekek számára. 

Könyvek szerelmeseinek:

Kedves Olvasó Közösségünk!
Megérkeztek új könyveink, szeretettel várunk minden 

olvasni vágyó vendégünket.

Hűsölj a nyári melegben Lisa Graf Dallmayr soroza-
tunkkal vagy válaszd a Netflixen is nagy sikert aratott 
Háromtest-probléma c. kötetet. 

Julia Quinn-Bridgerton család könyveink is bővültek és 
sok más újdonságokal várunk titeket.

 
Kedves Gyerekek!
Bővült Bartos Erikától a Brúnó, a Bogyó és Babóca 

című meséink. Könyvtárunkban új sorozat a Paw Patrol 
Mancs Őrjárat és még sok más izgalmas gyerek 
könyvekkel várunk titeket a vakáció alatt is.

Gyermektábor a könyvtárban

A Mezőcsáti Művelődési Központ és Könyvtár 
könyvtári gyermektábora július 8-12-ig tartott. 

A gyermekek a hét folyamán megismerhették 
városunk ékszerdobozait és a kreatív énjüket is 



�ázasságkötés

Katolikus 
Egyház

Szentmisék 
kezdete

Kedd, csütörtök, 
péntek: 17.00

Vasárnap: 11.00

Sürgős esetben 
a következő 
telefonszám 

hívható:
 06 30 410 57 13

Református 
Egyház

Minden 
vasárnap de. 10 

órakor 
istentisztelet.
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Fróna János és Bán Bettina
Nolen

Balláné Tóth Viktória Ibolya és Balla Tamás
Ádám

Sófer Gergő és Szalontai Szilvia
Nadin

 
Aranyosi Márk és Farkas Viktória

Denisz
 

Sepsi László és Dobos Katalin
Lujza

 
Balázs József és Farkas Nikoletta Henrietta

Dominik
 

Juhász Balázs és Berecz Anita
Flóra

 

Gremsperger Jánosné szül.: Liszkai Erzsébet 85 évet élt
Sipos Józsefné szül. Kapitány Margit 76 évet élt

Sepsi Renáta Júlia és Kiss Ernő
Szabó Szabina és Bak Krisztián

Bartha Annamária és Kurali Bálint József
Kótai Mária és Dósa Márk Ádám
Csetkó Tünde és Mátyás Tamás
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